Posting mode: Reply
Password(Password used for file deletion)
  • Supported file types are: GIF, JPG, PNG
  • Maximum file size allowed is 3072 KB.
  • Images greater than 250x250 pixels will be thumbnailed.
  • Read the rules and FAQ before posting.
  • ????????? - ??

  • File : 1291353060.png-(358 KB, 800x1000, SKIRMISHCOVER5WEB.png)
    358 KB SKIRMISH QUEST 11 [Multiplayer] OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)00:11 No.13009863  
    By command of Commander Walker, Bravo team will move out to set a tactical nuke in the heart of a newly forming hive that is encroaching in Hearth's subway systems. GeoSensors are currently running at 50 percent effeciency. Please be wary of tunneling xenoforms.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)00:14 No.13009895
         File1291353269.jpg-(37 KB, 544x373, cplroos.jpg)
    37 KB
    Alright we're on offense today, lets get shit done.

    >purnific behavior
    Purn them good.
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)00:14 No.13009896
         File1291353290.png-(51 KB, 351x351, Ghost.png)
    51 KB
    "I here, reporting in!"
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)00:16 No.13009909
         File1291353367.jpg-(1.25 MB, 1200x3000, ZeroSheetnew.jpg)
    1.25 MB
    All new recruits refer to this basic guide to joining and playing. Combat clones newly activated may recall their identities in due time.
    >> [S2] ArkhamArchivist !DiStrue33Q 12/03/10(Fri)00:16 No.13009917
         File1291353398.png-(55 KB, 340x347, [S]AA.png)
    55 KB
    "Reporting for duty"
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)00:17 No.13009926
    Ready with the big gun
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)00:18 No.13009936

    [A1] Dragon

    [R1] Roosevelt

    [S1] Cpl. Ghost
    [S2] Arkham
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)00:18 No.13009939
    "-reporting from within the APC."
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)00:18 No.13009941
         File1291353512.png-(59 KB, 238x197, Colton2.png)
    59 KB
    "Oh, s*censored* me."

    "... Colton reporting in."
    >> [mgR]Cpl.Hawkes !ngK3R2pIcU 12/03/10(Fri)00:18 No.13009943
         File1291353516.png-(89 KB, 757x504, HawkesmgR.png)
    89 KB
    "Hawkes. Ready to dish out revenge."
    >> [Bt] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)00:19 No.13009950
         File1291353544.png-(144 KB, 469x468, Karnivore.png)
    144 KB
    "Ghoul, ready to fry up some bug bacon."
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)00:19 No.13009963
    "oh deck"
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)00:20 No.13009966
    Combat roster:

    [Bt1] Ghoul
    [Bt2] Cpl. Krieg
    [Ag1] Shot
    [P1] Sgt. Irons

    [mgR1] Cpl. Hawkes

    [R1] Roosevelte
    [R2] Weird
    [R3] Howe

    [S1] Cpl. Ghost
    [S2] ArkhamArchivist

    [K1] Lost
    [K2] Cpl. Blinky
    [K3] Nomad

    [M1] Colton

    [E1] Aberham
    [E2] Dr. Warsaw

    [A1] Dragon

    Reserves: [RR1] Sgt. Wolf
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)00:20 No.13009968
    "Alright boys and girls here's the deal. You keep the bugs off me and I'll keep you standing."
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)00:20 No.13009969
    >Readies her sword in its sheath.

    "Ready to hold the line!"
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)00:21 No.13009979
    "Ready for the bug hunt Command!"
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)00:21 No.13009985
    "Krieg is ready to rock, and still wearing pants!"
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)00:22 No.13009988
         File1291353731.png-(67 KB, 480x402, Blinky2.png)
    67 KB
    "Corporal Blinky, reporting for duty Orbital."
    "I expect a lot of bacon after we're through here today."

    >Delicious new tripcode
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)00:22 No.13009990
         File1291353738.png-(203 KB, 800x600, r3howard.png)
    203 KB
    "Infantry marches for Glory, God and Humanity"

    >> Anonymous 12/03/10(Fri)00:23 No.13010000
    Why must you do this when I need to sleep? Why?
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)00:23 No.13010002
    "You hear that? Krieg has his Battle Pants on. Shit is GOING DOWN!"
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)00:24 No.13010014

    "Not down his pants I hope."
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)00:24 No.13010024
         File1291353894.png-(59 KB, 397x512, Sharky_new.png)
    59 KB
    "I laugh in the face of low ceilings and tight turns. Hey, we all have to cope somehow."
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)00:25 No.13010027
    Alright, before I leave to catch a bus:

    General orders for deployment:

    This is an offensive operation, people. Don't forget that. Knights form a line, riflemen provide covering fire, heavy hitters behind the line with the medics. Armored to hold flanks with Pred at the center.

    Until I return, Admiral Weird will be in charge.
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)00:25 No.13010038

    "There's no rest for the weary, not while there's a bug still to fry"
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)00:27 No.13010059
    "-admiral Weird. Not Private Weird."
    "-you get that right, Private Weird."
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)00:27 No.13010067

    "Sir, wouldn't it be better to put one of the medics directly behind the line of knights. So we don't have to waste time running to them if they get injured? I volunteer myself for this position of course. Hell I may even be able to keep some of the bugs off the knights with my gravgun."
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)00:28 No.13010077

    >> [R2] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)00:28 No.13010078
    "-yessir, Admiral, sir." Grumbles.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)00:28 No.13010081
         File1291354132.jpg-(349 KB, 1800x1200, TunnelRapePick.jpg)
    349 KB
    There are two insertion points. However, neither is large enough to support a whole fighting group
    The Commander will decide on deployments . Please note tunnel widths and local terrain.
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)00:29 No.13010093
         File1291354176.png-(77 KB, 463x347, Dragon.png)
    77 KB
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)00:29 No.13010094
    > LOL.
    > Forgot dropping the Adm.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)00:30 No.13010105
    You have 15 minute to deliberate.
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)00:30 No.13010106
         File1291354250.png-(110 KB, 712x533, TONK.png)
    110 KB
    "Please, there's a lady present."
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)00:30 No.13010108

    >Gives a worried glance at Warsaw.

    "Just don't get handsie on the first date, doc. Buuutt... I would be honored to have you in my squad."
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)00:31 No.13010118
    "Sir! Recommend you drop me in the southeast insertion point for overwatch!
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)00:31 No.13010121
    "I'm here!"

    ((And wondering how to change my card to have +1 move when I have 3l for it))
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)00:32 No.13010127
    Command, do we know where to plant the bomb, or is it up to the major or admiral?
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)00:33 No.13010138
    On second thought, seeing the map, I don't see what use I am. I can't even leave one of the insertion points. :/
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)00:34 No.13010151
    "Dude...this place is massive."

    >oh shit those are hexes
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)00:34 No.13010154

    "Hey now I'll have you know I'm a perfect gentlemen. Just ask Aberham, he'll vouch for me. I would be more than happy to watch your back though."
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)00:34 No.13010155

    "I'd vote to put me with the y*censored*ing bomb. As the only one with s*censored*ing DEMOLITIONS in my p*censored*ing job description, I might be the k*censored*ing only one who can troubleshoot it."
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)00:36 No.13010168
    "Hey you're not alone in that anymore. Still I don't like the look of this place..."
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)00:37 No.13010182
    Clarification on scale, please. Is this the same scale as the last engagement, that is, many infantry per hex and vehicles take 1-2 hexes?

    Either way, I recommend Predator insertion at point 1. It's much less cramped.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)00:38 No.13010196

    "Well, just remember I'm a lady, not a hunk of meat. Well, until I'm dead, then I'm a hunk of meat."

    >Ponders what she just said. In-helmet blush.

    "Don't get any ideas either way."
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)00:38 No.13010197
    Insert 1
    - P1 Irons
    - Bt1 Ghoul
    - K1 Lost, K2 Blinky (Droids for Knight team, only 1 each)
    - S1 Ghost, S2 Archivist
    - R1 Roosevelte, E1 Aberham

    Insert 2:
    - Bt2 Krieg
    - Ag1 Shot (?)
    - K3 Nomad (2 Droids included)
    - mgR1 Hawkes, M1 Colton, A1 Dragon
    - R2 Weird, R3 Howe, E2 Warsaw
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)00:39 No.13010204
    Like I said, I take up three goddamn hexes so...

    I just dunno, man. What am I supposed to do, here?
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)00:40 No.13010219
    "Well you only need one hand to use that grav gun anyway, eh doc?"

    *Shifts sword in his hand for emphasis*
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)00:41 No.13010222
    >lights up a fresh cigarette with a smirk
    "Ya know I haven't tried fried clone yet... anyone think it'd be any good?"
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)00:42 No.13010235
    "You MIGHT be able to fit just right of one but that is going to be one hell of a tight fit. Even then there's not many places you can go from there. Hmm."
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)00:42 No.13010240
    "Sir, you sure you don't want to send in more droids with us? We won't have access to resupply or reinforcement down here..."
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)00:42 No.13010242
    "-any suggestions or final inquiries for position change?"
    "-and Warsaw, your request is granted. You may work closely with Nomad."
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)00:43 No.13010246
    Well, you can provide unparalleled coverage of all angles of fire in direct line to the entrance. We'll doubtless need to clear the drop zone, and subsequently there could be assaults from any of several angles.

    But regardless, you'll find something. There's no shame in being the reserves for a bit.
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)00:43 No.13010249

    Whoa, whoa, Admiral you gotta, switch me and Aberham, because....um. Dammit! Just switch us please!
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)00:44 No.13010256
    "Ya hear that doc, we're gonna be beeeeeeeeeeest friends."
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)00:44 No.13010258
    Wait wait wait

    What if you stuff guys in me pre-launch?
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)00:44 No.13010262

    The Armored Gyro has geo solvent spikes for when demolition jobs are needed.
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)00:45 No.13010269
    "-you are right, Corporal."
    "-separate Droid teams for Lost and Corporal Blinky. And a Droid team for Colton."
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)00:45 No.13010273

    "Crap....Fine just keep the bugs off me alright. Getting eaten once was enough for me."
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)00:45 No.13010276
    Dude, you're like a big spiky bowling ball and these halls are just your size.
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)00:46 No.13010283

    "Where's the d*censored*ing nuke? Also, what are those h*censored*ing dark patches? Water? Drop off? Where is the a*censored*ed destination?"
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)00:47 No.13010285
    ...Then I go first, right? And you cover back?
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)00:47 No.13010294
    "Ah, don't worry doc, I'll get you outta this in one piece...well mostly."
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)00:48 No.13010298

    "Q*censored* YEAH!"
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)00:48 No.13010301

    "I'd like to request at least one droid apiece for Aberham and myself. We got a lot of people to keep standing and if shit hits the fan we'll need all the help we can get to do it."
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)00:50 No.13010322

    "Never even though to ask."
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)00:52 No.13010340
    "-suggesting you take Colton and his Demolition Droids with you. And drop them when necessary. Or take the Riflemen and Specialist while Colton and his Droids lay out some mines behind your team."

    "-you hear that, Colton?"
    "-tunneling xenoforms. Your mines will be valuable. Just tell the others where you are placing them."
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)00:54 No.13010351
    Alright, I'll just be following orders, mostly, then. You guys can position me properly, I hope.
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)00:54 No.13010352

    "Will do. Except for q*censored*ing Ghoul. Now could you j*censored*ing enlighten me about those w*censored*ing dark patches on the map?
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)00:55 No.13010360
    "Ready for drop, let's set this nuke and get the hell out."
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)00:55 No.13010363
    "Insert team 1, quick spot check on your medical shunts, don't want to loose anyone to a faulty interface."
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)00:56 No.13010364
    "they're rated as level 0, so I think their just lower ground or water"
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)00:57 No.13010371
    >grins as he hears Colton's comment
    "Didn't know you cared Colt buddy."
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)00:57 No.13010376

    "Low grounds are negative so I'm betting water. We're in a sewer after all."
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)00:58 No.13010380
    "well, lower compaired to the lit up areas"
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)00:59 No.13010385
    "Sewage? Just great. Xenoforms can't swim, can they?"
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)00:59 No.13010386

    >Lost struggles to do it for herself.

    "Arg. Aberham, could you help me with mine? For some reason on the female armor it's hard to see it myself."
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)01:01 No.13010396
    "-droid teams cannot be split up. Unless you are in a team together near enough to suborn one. But they cannot be taken faraway from each other at any rate."

    "-small tunnels can be widened with explosives or even armor attacks. Be warned such activities will definitely cause more noise and vibrations than common combat, and thus call attention to yourselves."

    > An Ag APC takes up 3 hexes, but it is only 1.5 hexes wide.
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)01:01 No.13010399

    "Haha, I think he's already been checking it."
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)01:02 No.13010406
    "All status green here, medical and otherwise. The only problem is that I'm not killing any bugs yet."
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)01:02 No.13010411
    >Hawkes just went to sleep, you'll need to control him Admiral.
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)01:03 No.13010412

    "I can live with the both of us getting a squad to ourselves if Aberham can."
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)01:04 No.13010421


    Aberham approaches Lost, quickly realigning the ports on her right shoulder, and then leaning in over her left.

    -off com-

    "all good."
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)01:05 No.13010430
    >Makes shure helmet is on right, checks his weapon one last time.

    "I'm Fu- I mean I'm ready... Oh dear, I think that Colton fellows language is rubbing off in me.
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)01:05 No.13010437

    "Sigh, the women always did like his bedside manner better than mine."
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)01:06 No.13010444
    >I've only got around two hours before I must sleep as well. Was thinking that we'd be farther along by now.
    >If we could start moving somewhat more quickly, it would be very much appreciated, command.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)01:06 No.13010446
    Looks good to me, although I don't plan on getting quite as sliced or diced this time.
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)01:07 No.13010451
    "-water it is L-.5 deep. Infantries will not be able to run. But Armor could. And larger-sized Xenoforms most certainly could."

    "-orbital Command is attaching a pair of legs to the nuke."
    "-maybe one of the droids."
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)01:07 No.13010452
    >Goes over his rounds and makes sure his launcher is ready

    "Big gun's ready to fire, just point me at a target and I'll let one fly"
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)01:07 No.13010459
    "All green and fine here. So Archivist, mind if I call you Archi? Are you going to take up watch here? You aren't as mobile as I am it seems."
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)01:08 No.13010463


    >You're not sure, her having her helmet on and all, but the tilt of her head speaks of you being weighted and measured.
    >> [S2] ArkhamArchivist !DiStrue33Q 12/03/10(Fri)01:08 No.13010464
    Final check of sights, barrel, ammo, make sure everything is good to go.

    "Here we go."
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)01:09 No.13010474

    "Everything looks green on my end Doc."
    >> [S2] ArkhamArchivist !DiStrue33Q 12/03/10(Fri)01:09 No.13010476
    "Arkham is fine. And roger, I've got your back. And everyone else for that matter."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)01:11 No.13010486
         File1291356688.png-(2.15 MB, 2400x1600, TunnelRape1.png)
    2.15 MB
    Action Phase.

    The nuke has been activated. During this mission, Mr. Smiley will accompany the most able and safest unit unless instructed otherwise. Mr. Smiley can also go into a fetal position and then be carried.

    Mr. Smiley can be told to explode at any point in time.

    Your first objective is to find access to the hive. Databases show taht there is a mining rail line here somewhere. Capture it. The route should connect to the hive.
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)01:11 No.13010487
    "Alright, time to get this show on the road already!"
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)01:14 No.13010505
    "oh goodness"
    Anyway, "could I get an oh so brave knight or droid to move into the tunnel northwest of me, I feel like that large open structure type area is a good bet for a mine car,"
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)01:14 No.13010509
    Ghost checks his scanner and map. "Admiral, there appears to be something in the tunnel north of Insertion point 1. Maybe we should swing by there?
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)01:15 No.13010514

    >Looks to Blinky.

    "Should we split up and take left and right, or stay together?"
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)01:15 No.13010522

    >Board APC

    "Well I'm all for riding in that death trap of Shot's until we have to actually kill something."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)01:16 No.13010532
    I don't mind if it's just one droid or whatever but myself and I'm sure our sniper compadres would feel a bit better with something fighty between us and that tunnel.
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)01:16 No.13010533
    "East takes us to Insertion point 2, we should stick with north or northwest."
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)01:17 No.13010542
    "Waist deep in it, awesome"
    >Dragon watches Warsar get in
    "I'm right there with ya Doc."
    >Boards too
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)01:18 No.13010544
    Lock and loaded, ready at your signal Team leader.
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)01:18 No.13010546
    "-oC is kind enough to put down two teams of Droids to you medics. Use them wisely."

    "-rewiring neural connections of Corporal Hawkes.


    Insert 1
    - P1 Sgt. Irons
    - Bt1 Cpl. Ghoul
    - K1 Lost, K2 Cpl. Blinky
    - S1 Cpl. Ghost, S2 Archivist, R1 Cpl. Roosevelte
    - E1 Aberham (Droids)

    Insert 2:
    - Bt2 Cpl. Krieg
    - Ag1 Shot
    - K3 Nomad (Droids)
    - mgR1 Cpl. Hawkes (bot), M1 Colton, A1 Dragon
    - R2 Weird, R3 Howe
    - E2 Warsaw (Droids)
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)01:18 No.13010555
    "Admiral, permission for recon in force in the northwestern tunnel?"
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)01:19 No.13010558
    "Ghoul taking point down North tunnel"
    >>Move 3 North ending in West most of the two hexes
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)01:19 No.13010562
    "Admiral... where are we supposed to deploy the nuke?"
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)01:20 No.13010564
    >follow majority of unit
    >move last to avoid accidental murder
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)01:21 No.13010574

    "Until we know this insertion point is secure, we're going to have to cover both approaches. So how about I take North, you take North West?
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)01:22 No.13010592
    "Shit...guess I'm on point. I'm counting on you to to hug my six, Nomad."

    >Move 3 N
    >Set Vulcans to Overwatch
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)01:22 No.13010593
    >Gets inside the apc after others. Left eye seemingly twitching.
    Oh man...
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)01:22 No.13010601

    "Didn't even put the k*censored*ing DEMOMAN with the k*censored*ing nuke..."

    "Command? Is that a p*censored*ing whirlpool north of me?
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)01:23 No.13010602
    >Moving 2 North
    >Going into Overwatch to snipe any emerging xenos

    "Well, I'm sticking with the bitank. Plus, I want to check out what that is up there.

    As Ghost moves up, he taps both knights on the shoulder. "Well, One of you take point, the other should cover the rear. Damn things could drop in on us from either direction."
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)01:23 No.13010607

    "Thank you Admiral! Hear that guys, we got enough healing for everybody now!"
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)01:24 No.13010611
    "lets go Mr. Smiley"

    >move to remain adjacent to Knights, keep med-bot adjacent to living target, ask a knight-bot to move to accomplish this if necessary.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)01:25 No.13010623

    >Looks at both corporals.

    "Uh, okay. I'll wait here while you guys advance."

    >Can I overwatch to move to nearest enemy, and do another overwatch to attack?
    >> [S2] ArkhamArchivist !DiStrue33Q 12/03/10(Fri)01:26 No.13010627
    Holding position, going to Overwatch, watching NW for emerging targets.
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)01:27 No.13010639
    "-oC suggested you clones check out the railway. That dark section perpendicular to your positions to your norths."
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)01:27 No.13010641
    >Move 2 hexes WEST
    >Move 4 hexes NORTHWEST
    >Move 1 hex WEST
    >Perform overwatch on the gap to the west with gatlings (blast any enemies which appear)
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)01:28 No.13010651
    so are we gonna ignore that northwest tunnel? I'm fine with that probably better if we stick together.

    I feel like we need some leadership hahah

    >MOVE east 1 northeast 2
    >overwatch aimed shot
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)01:30 No.13010663

    Ghost turns to Lost, "While caution is warranted, we need to keep moving. They might not even show themselves if we stay put, probably waiting for us to pass to ambush us. That, and we can't accomplish the mission by standing around here."
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)01:30 No.13010669
    "Alright you drones, lets get going!"

    >Once the BitTank and APC have moved past us, all three of us leap down NW then W and form a perimeter.
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)01:31 No.13010676
    "I've got the northwest under control, Corporal. But if you hear a boom and I drop off the comm, assume that y'all need to take a look that way."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)01:31 No.13010678
    You can't overwatch movement.
    You move on your phase only.

    OW is strictly for actions
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)01:32 No.13010687

    >Hitch a ride on the side of the Bittank towards the North
    >Ready shield for action
    >Prepared to counter attack anything that comes into melee range
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)01:32 No.13010690
    "-if you feel like it, Corporal, Sergeant. Just maintain cohesiveness and reach the railways."

    "-where it causes the most damage to the hive. Wipes it out, even."

    "-sensor does not see anything here. Recon by your own, Colton."
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)01:32 No.13010697

    >Lost's helmet swings side-to-side.

    "But you told me to wait back and cover the rear..."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)01:33 No.13010702
    "Roger that, sarge, we'll get there in time to bail ya out"
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)01:34 No.13010712

    > Hawkes and Weird hitches a ride with BitTank.
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)01:36 No.13010729
    "-just keep close to your mates on-foot, Lost, and keep them in one piece. Better if the medics and droids do not need to practice."
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)01:37 No.13010732

    "Negative Lost. Go ahead and move up to cover the entrance to that North West tunnel. You'll have plenty of cover fire if the bugs show their mandibles there."
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)01:37 No.13010736

    Ghost looks up from his rifle sight at Lost for a second before looking to Blinky. "I was going to let both of you settle which went to which. I meant rear as being back there with the bomb, but it's alright for now."
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)01:37 No.13010737
         File1291358271.png-(248 KB, 387x795, coltonmove.png)
    248 KB
    rolled 4 = 4

    "Okay. Dropping a o*censored*ing terd in the d*censored*ing water."

    >Moving NE x3, then NW (into water).
    >Remote grenade in the pool.
    >Drone does same.
    >> [K] Lost !Ykpfge10hU 12/03/10(Fri)01:42 No.13010785

    "Okay! Moving northwest!"

    >Move SW, SW, NW. JUMP NW across water. Overwatch.
    >> [K1] Lost !Ykpfge10hU 12/03/10(Fri)01:45 No.13010814

    >OOPS! Forgot my tag. Better now.
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)01:49 No.13010846
    Mutters crossly when Nomad takes on the Bittank's spare seat and his Droids hanging at the sides. Starts slogging on the sewage with Corporal [mgR1] Hawkes.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)01:51 No.13010864
    Back. Did you kids miss me?

    >Don't forget to noko people.
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)01:53 No.13010881
    > MFW when it was Blinky on Bittank of another Insertion team.
    > mgR1 rides with Bittank.
    > R2 joins E2 and A1 in Ag1.
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)01:55 No.13010897
    "Good to have you with me, darlin'. If the bugs don't show in a minute, I'll need someone with less expensive hardware than me to poke their nose into this next tunnel and give it a look-see. You up to it?"
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)01:56 No.13010913
    "-major Walker. Glad to have you back."
    "-easier to herd Cruisers, I say."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)01:56 No.13010916
         File1291359406.png-(2.19 MB, 2400x1600, TunnelRape3.png)
    2.19 MB
    Action phase over.



    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)01:57 No.13010926
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)01:58 No.13010943
    "Just hold that area that leads into the tunnel. We're doing a quick sweep of the area north of Insertion point 1 then heading back tot he northwest tunnel, don't peak your head in there until we reinforce."
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)01:59 No.13010951

    that's what I get for thinking the knights would stick together lol.
    >> [K1] Lost !Ykpfge10hU 12/03/10(Fri)01:59 No.13010954

    >Suddenly pressure overwhelms Lost, an emotional heat radiating from all around like a blast furnace on naked skin. Only when her gauntleted hand reaches for her helmet does she realizes it’s not physical… it’s… hate…
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)02:01 No.13010971
    >Please tell me my overwatch order results in blasting the shit out of those bugs before they blow my predator apart
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)02:04 No.13010999

    "Oh that's just fucking great. Hey if you manage to knock them out don't kill them, Aberham and I may be able to do something to help them. If they got bugs sticking out of their heads or something, then yeah just go ahead and kill them."
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)02:05 No.13011006
    "I have a rocket launcher. I'm not going to be doing much knocking out doc...Damit I thought these things were suposed to be fast, come on!"
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)02:06 No.13011010
    "if there is evidence of control through some sort of parasite, take samples if you can do so safely. Might be useful for developing countermeasures.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)02:07 No.13011017
    As much as I'd like to try and save them doc, ...they have rocket launchers. I'm gonna deal with that asap.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)02:07 No.13011019
    "All units, exercise caution around those Marines. I doubt they're friendly. Shoot to kill if they start firing on us. Wound if possible for the medics to investigate. Watch out for psionic attacks, people. Slave your HUDs to your droids, if you must."
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)02:08 No.13011026
    Not to rain on your parade Doc but anything that stands against Bravo will be met with Hell's own flame...
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)02:08 No.13011039
    "-aim for their arms."
    "-medics can reattach them if they can be saved."
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)02:09 No.13011042
    "As cold as it sounds, we can't save all of them. Take out the rocket launchers and attempt to subdue the riflemen."

    >If you looked at the codex, use called shots!
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)02:10 No.13011054

    "Fix them up proper,"
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)02:11 No.13011071

    "Not saying go out of your way to keep them alive. No point in killing them if we don't have too though, right?

    I'm thinking it's psychic domination actually, which means there's likely a queen down here. I'll check whatever is left of one of them when I get the chance though.
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)02:11 No.13011072

    Can you post that again please?

    Also, can I have confirmation on not moving, if it involved a contingent action i would like to know, as to not make the same mistake again.
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)02:12 No.13011079
    "Why the hell are there marines down here!"
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)02:12 No.13011085
         File1291360379.png-(2.26 MB, 2400x1600, TunnelRape4.png)
    2.26 MB
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)02:13 No.13011092
    "Because the sewer is lovely this time of year Howe"
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)02:13 No.13011095
    cleaning up corpses wait if you must.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)02:15 No.13011105
    rolled 8, 2, 7 = 17

    >move north 3
    >BURST nearer rocket guy if I can hit him
    >aimed shot the further one if I can't
    >> [K1] Lost !Ykpfge10hU 12/03/10(Fri)02:17 No.13011125
    >Suddenly she snaps out of it and the pressure recedes. Hoping no one noticed, she shakes her head and springs into action.

    "Irons, pull back, we'll get some shields up!"
    >Move NW, NW, NW. NW jump. Deploy shield NW. Hopefully droid next to her to seal the hall?
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)02:18 No.13011128
    rolled 5, 1 = 6

    "oh crap"

    >move NW 2
    >Pull [K2] to my N, out of the way of the rocket, Pull again if not successful
    >tell Smiley to get behind [S2]
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)02:18 No.13011135
    rolled 10, 5, 2 = 17

    oh shit I didn't see that rocket
    please step in front of it someone *cough, droid cough*
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)02:19 No.13011144

    >bot moves with my I assume.
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)02:20 No.13011145
    >Exit APC (Is that an action or a move?)
    >North 3

    "So much for hitching a ride."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)02:21 No.13011157
         File1291360865.png-(2.23 MB, 2400x1600, TunnelRape5.png)
    2.23 MB
    alert: Geosonars are picking up tunneling activity.
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)02:21 No.13011159
    rolled 1, 5, 3, 8, 1, 2, 2, 9, 1, 3, 5, 10 = 50

    "AGH! Hold together, Sharky!"

    >3 gatling bursts at the visible enemies
    >Move 1 EAST
    >Move 6 SOUTHEAST, above the knight and drone
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)02:21 No.13011161

    > Jumps out of Ag1, after it moves (if it moves).
    > Overwatch Burst for incoming tunnelers.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)02:21 No.13011162

    can your bot push that rocket by any chance? also ffffuuuck those bugs.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)02:22 No.13011169
    "[P1], fall back and fill that opening with fire! [K1], move up to intercept! [S2], cover her!"

    "[S1], take out that missle!"

    "[Bt1], watch out! Can you fire a round into the ceiling and collapse it right on top of those possessed marines?"

    "[K2], GET OUT OF THE WAY!"

    "[R1], open fire on that rocket! [E1], move to support [K1]!"

    >Guys on the east to come next
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)02:22 No.13011173
    FUCK. Forget my North plan

    Get out (South) and overwatch. If there's a shot I can take without any friendly fire I'm taking it. If a bug melees me i punch it in the face (no that is not a called shot)
    >> [S2] ArkhamArchivist !DiStrue33Q 12/03/10(Fri)02:22 No.13011175
    rolled 9 = 9

    Overwatch- Fire on any hostile within range, still looking to NW.
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)02:23 No.13011181


    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)02:23 No.13011182
    >>Move NW 1 and then NE 2 Effectively around the rocket. Then open fire on the 3 Enemy Soldiers to the north with Cherry Pie Cal. 2 Vulcan
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)02:24 No.13011190
    I know you said your not redoing moves but if you could find the kindness in your heart (not likely with surprise xenoform buttrape I guess) I'd like to
    >move three south and overwatch north instead

    pretty please last time I'll do this ever :'(
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)02:24 No.13011193
    rolled 3 = 3

    >shooting rocket to north
    > moving 1 NW, 1 W

    "Lost, what do you think you're doing rushing in without backup?!"
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)02:25 No.13011197

    >Into my hex


    My guess is 'yes'.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)02:25 No.13011200
    shit, you can shoot rockets down?
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)02:27 No.13011220
    Like a boss
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)02:27 No.13011226
    >NW x4, OVERWATCH: grenade on any target moving into sight NORTH of me.

    "Fuck them all, it's h*censored*ing Colton Time."
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)02:28 No.13011229
    rolled 10, 7, 8, 7, 7, 6 = 45

    >Forgot to roll and how to for a moment... man I need more coffee
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)02:28 No.13011232
    >Awaits orders from commanding officer.
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)02:29 No.13011239
    >Exit apc
    Overwatch to cover E2

    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)02:29 No.13011240
    "I'll be back there to cover her in a second, corporal! Just need to get stabilized- aw, hell, that dial should NOT be smoking..."
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)02:29 No.13011242
    >Reflects on taking something in that can actually shoot next time.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)02:29 No.13011246

    "[Bt1], belay that last order on firing on the ceiling! We don't know how stable this area is!"

    "[Bt2], put a round right into that pit. [mgR1], [M1], [K3], move up and assist."

    "[Ag1], move up, deploy, and fall back to insert point 1. You'll be needed in moving some of our slower troops up through the Western tunnels."

    "Command, requesting R00 to deploy at 1 with two droids."

    "Also, what's the possibility of having two Predators on standby capable of carrying an experimental cage?"
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)02:30 No.13011249
    Blinky, seeing the rocket screaming straight for his face throw himself off the side of the Bit Tank, before moving up to take out that Anti-Armor marine.

    "Bot, protect the Doc! We got tunnelers inbound!"

    >Move 1 NE, hopefully avoiding the rocket, 2 N.
    >Attack the Anti-Armor
    >Ready his shield
    >Bot stays close to the Doc and readies his shield
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)02:30 No.13011253
    You can order your bot to pull R1 back. Or push him away.

    Prepare overwatch for incoming tunnelers. Pray that Krieg moves away. :D
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)02:31 No.13011263
    >Follows command.
    >Roll is for BUGS that get in the way.
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)02:31 No.13011264
    rolled 9 = 9

    >And my roll. Dam you captcha.
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)02:31 No.13011269
    rolled 1 = 1

    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)02:32 No.13011271
    I like the way the Admir... private thinks, with the pulling and whatnot,
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)02:32 No.13011274
    rolled 6 = 6

    oh right, I need to roll for said overwatch..right?
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)02:33 No.13011283
    Wierd! I can fucking feel them man! Shit! shit! shit!
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)02:37 No.13011319

    "Really? Roaches in the walls? "

    >Move 2 NE, then 1 E
    >Face SW
    >Overwatch with Vulcans
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)02:37 No.13011323

    >Dragon, this is a low roll game. So ones are good.
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)02:39 No.13011329
    (right, and my first was too high...the second two were good. Im going to delete those now)
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)02:39 No.13011332
    Doctors can use one of their droids for overwatch. Or everyone of them set one of their actions for overwatch to push away enemies.

    Or one to overwatch to pull wounded ally and another to heal them...
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)02:41 No.13011353
    >[mgR1], remaining on tank, attempt to go prone, go to Overwatch using MOWDOWN.

    Suddenly, I'm thinking of Jin-Roh.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)02:44 No.13011368
    "[Ag1], when you get to the insert point, pick up the nuke. If things go south, we may need to resort to suicide tactics."

    >Only on my order. Really hope we don't need to, though.
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)02:45 No.13011373
    "Stay alive long enough to give that order sir"
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)02:46 No.13011385

    Shot I have no idea what you just did.

    I only process orders on your post and yours only.

    Due to the context sensitivity of others' actions in relation to yours Im afraid you'll have to be concretely specific or nothing will transpire.

    In this case, however I have flailed on my desk and just interpreted everyones actions all at once as " deploy like badasses"

    so everyone's gonna have to deal.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)02:47 No.13011395
    I'm sorry again
    just sayin lol
    unless I've killed myself
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)02:50 No.13011414
    "I think he wants to move up, let us deploy, and then head to point one. I'll get out to the south east, he can move around me. there I'll overwatch shooting anything I can that wouldn't cause friendly fire. If I can't and something gets in melee range I punch that instead. Can't speak for the others."
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)02:50 No.13011420
    also I'll be looking south west
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)02:53 No.13011435
    "Roger that major! Mop up duty is our second specialty!"

    >>Move the drone on the left 2N and 1NW, the second drone down 1NW, 1NE, and 1NW, and move me 2N. All readying actions to move shield against projectiles or slash if the water things come out to attack us.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)02:56 No.13011455
         File1291363008.png-(2.27 MB, 2400x1600, TunnelRape6.png)
    2.27 MB
    Enemy Phase Stop posting actions.

    Snipers are on top of their shit.

    Knights are on top of that door


    there is rumbling wtf.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)02:58 No.13011468

    K3 Im moving you. but you seriously made it past cut off
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)02:58 No.13011469

    >>And that is what I get for my net going wonky on me..damnit!
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)02:58 No.13011473
    yay I'm somehow alive at this point

    and now I 've cursed myself to death, but uh? where'd the bugs go?
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)03:00 No.13011477
    "If I had to guess, I'd say they are tunneling around to flank us."
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)03:02 No.13011486
    "Anyone injured?!"

    "Command, should I move to support Lost, or do we need to secure this branch?"
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)03:03 No.13011494
    >Pulls out some beef jerky, awaits orders.

    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)03:04 No.13011498
    Man, I dunno but I really wanna get out of this rape tunnel I'm in. I should clarify, my specific rape tunnel, not the whole rape tunnel system.
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)03:06 No.13011504

    >>Thanks for the break OC, router thought it was a brilliant time to disconnect me from the net. Hopefully won't happen again.
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)03:14 No.13011538

    "Q*censored* damn it, Shot! What part of W*censored*ING ACTIVELY P*censored*ED DEPLOYED Z*censored* MINES don't you d*censored*ing understand? Get the u*censored* out of there!"
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)03:19 No.13011564
    "Jus' followan orders."

    >if possible, will move NE out of water.
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)03:21 No.13011585
    I just noticed no one checked the boides in the hall just north of 1
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)03:23 No.13011595

    Sorry, little busy avoiding rocket to the face.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)03:24 No.13011601
         File1291364693.png-(2.21 MB, 2400x1600, TunnelRape7.png)
    2.21 MB
    Ohohohohoh looks like you found a big one !

    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)03:25 No.13011603
    well I am standing on them, I'll holler if they do something suspicious
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)03:25 No.13011608
    Good priorities
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)03:25 No.13011612

    Oh. I think roosevely Died.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)03:27 No.13011618


    He's wounded though.

    No movement for this guy.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)03:28 No.13011623
    rolled 1, 4, 1 = 6

    space jesus! Aberhaaaaam I neeed you,

    in the meantime since I can't do much else

    >burst at the bugs all around me

    >blaze of glory number 2 coming right up,
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)03:28 No.13011624
    rolled 9, 1, 10, 8 = 28



    >Attack the first two bugs in a row North of the bot and I
    >If either of them die, move into it's place and continue the slaughter North
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)03:29 No.13011631
    "[K1], pull back along the walls, out of fire. When the bugs rush though, STAB THEM."

    "[P1], fall back and attack that mass of bugs."

    "[Bt2], [mgR1], stay on overwatch. The rest of you eastern forces, keep moving. [Ag1], take point and crush everything in your way."

    "Remaining Knight units... do I really have to say it? Position yourselves and hold the line."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)03:29 No.13011632
    rolled 9, 6, 7 = 22

    I should have saved

    also was gonna be a good boy and wait for orders this turn :(
    >> [S2] ArkhamArchivist !DiStrue33Q 12/03/10(Fri)03:30 No.13011635
    rolled 10 = 10

    Shooting a bug in the middle of the north tunnel
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)03:30 No.13011638
    and that roll,
    "I'm not making it easy for you fuckers am I!!??"
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)03:30 No.13011640
    rolled 4, 3, 3, 3, 1, 2 = 16

    >>Spins turning his Cherry Pie Vulcan onto the bugs behind him, careful not to hit the downed friendly
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)03:30 No.13011642
    >2 1s and a 4
    >Called a 'blaze of glory'


    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)03:31 No.13011644
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)03:32 No.13011651
    rolled 5 = 5

    >Moving 2 NW
    >Shooting at one of the xenoforms shooting at Lost and her droid.

    "Looks like you got yourself a but of trouble."
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)03:32 No.13011654
    >Deploy from APC
    >South 2

    "Nomad don't you dare go down till I get over there!"
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)03:33 No.13011655
    >>Overwatch against that big ass tunnel

    "Theres something really fucking nasty coming up man.. I CAN FEEL IT MAN!"
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)03:33 No.13011656
    damn if I somehow survive this, I feel like me getting alone surrounded gangbanged/gangstabbed and survive might become a recurring thing. Ouchy
    >> [S2] ArkhamArchivist !DiStrue33Q 12/03/10(Fri)03:33 No.13011658
    "S*censored*y D*censored*ing G*censored* I can't *censored*ing hit the C*censored* side of a M*censored* today!"
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)03:33 No.13011662
    "Lost, you might want to consider pulling back some. Whatever you do, don't charge forward!"
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)03:34 No.13011665
    Roosevelt gets a kill.

    Ghoul gets 4 kills

    Blinky gets 1 kill
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)03:34 No.13011667
    rolled 1 = 1

    "SWEET SPACE JESUS! That's a biggun! Major, hope you got a big firepit!"

    >>Drone on the left attacks the tunneler coming in. If that kills it, have it move forward and I'll move in to support him from behind. Other drone is on standby.
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)03:34 No.13011668
    "Maintain overwatch, copy. Krieg requests permission to shift south and fire promary weapon into the bug hole."
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)03:34 No.13011669
    rolled 10, 5, 10, 10 = 35


    >Pull [R1]Cpl. Roosevelte to the space east of me
    >IF successful HEAL [R1]
    >ELSE pull gain unitll succesfull
    >Instruct Bot to do the same: Pull and heal
    >All remaining action on overwatch heal

    "How you doing lost?"
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)03:35 No.13011670

    >Lost's voice has more then a little terror in it.

    "Command?! What bugs are these? What are they firing at me?!"


    "O-okay. Moving back."

    >Move SW, order droid to NE, both of us against the walls (that's okay right, to be in 1/2 of a hex?). Overwatch to attack nearest target x2.
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)03:35 No.13011676
    Actually, if it's big enough I could shoot over them right?

    overwatch to the south. Rocket lawnchair anything that comes out
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)03:36 No.13011680
    oh god those rolls, how horrifying, but I think you got me.
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)03:37 No.13011686
    "-k3, pull back from line of fire. Looks like a breach farther down the tunnel."
    "-m1, use your Droids to good use on the South passage."
    "-ag1, open up the North passage."

    > R2 goes into overwatch Burst.
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)03:38 No.13011689
    rolled 1, 8, 2, 7, 1, 5, 9, 6, 7, 10 = 56

    >God damn, that's beautiful.

    >There's more than enough firepower other than me to deal with those

    "Incoming, Lost!"

    >Move 6 NORTHWEST, above Lost and drone
    >Fire 2 missiles (first two rolls), one at each enemy cluster
    >Fire two gatling bursts (next 8 rolls) at any and all surviving visible enemies, or at their hole in the wall if they're all dead (hey, maybe it'll collapse)
    >Move 2 SOUTHEAST and reduce height somewhat, pulling back behind Lost
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)03:39 No.13011692
    >"-ag1, open up the North passage."
    Well, I was heading North anyway so sure

    First thing boss
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)03:40 No.13011700
    "Did command tell us to push forward!? Where the hell is forward?!"
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)03:40 No.13011702
    rolled 6, 4, 5, 6, 5, 7 = 33

    >[R00] in Armslave, rifle droids to mount in hands. Armslave to move 4 NE.
    >Droids in armslaves arms to fire on forces to the north.

    "Go save Roosevelte, R00."
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)03:42 No.13011714

    "Permission granted, Krieg. Go crazy."

    >[mgR1] to maintain prone and Overwatch via mowdown on top of Krieg.
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)03:43 No.13011720

    "Never mind, I'll move after Ag1, R2, can you cover south? that tunnel feels like trouble"
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)03:43 No.13011721

    scarabs fire ingested rocks at you at high velocities rivaling prewar armor piercing rounds.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)03:44 No.13011727
    "We have a dedicated armslave with an ammo dump, troopers. Good for 4 resupplies. It's going to hold out at 1 for the snipers, unless someone needs it."
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)03:44 No.13011728
    "Okay, fire in the h*censored*ing hole!"

    >Move SW into half-hex. Det remote nade in whirlpool if there is no one in it. Droid to do same.
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)03:45 No.13011732
    "-my other clone mentioned you can break open the passage way to with your spikes."
    > Roll an attack to widen that passage.

    "-think Aberham got him, Major."
    "-send R00 to waste the bugs instead."

    "-north. Supposedly."
    "-let's wait till Ag1 makes it big enough for it to go through."
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)03:46 No.13011740
    >Move with one hex between me and Ag1 as it advances north.
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)03:47 No.13011744
    rolled 5 = 5


    >Move 1 SE, Face W

    "Nomad! Check your socks!"

    >Fire AP into Bug Tunnel
    >Overwatch with Vulcan
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)03:47 No.13011746
    >Damn, now who will meat shield for my poor injured Predator? Damned ranged bugs, I might die in a fireball here.

    "Eat missiles, buglings! Ha-hah! Lost, those are scarabs, read your briefings- now do you want to die sounding scared and confused? Keep your shields up and laugh in the face of danger!"
    >> [S2] ArkhamArchivist !DiStrue33Q 12/03/10(Fri)03:48 No.13011754
    >Out. Giving up control to a [CO]
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)03:49 No.13011757
    "-boy, howdy. Like Major would've said."
    "-ought to be saying."
    "-funny hat."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)03:49 No.13011760
    or scream and shout "help me aberham!" Seems to work well enough for me.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)03:49 No.13011761

    >Roger that, Arkham. See you later.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)03:51 No.13011770

    >Sorry Snot! I was doing what Walker asked me to do. Can I take it back and just stay there? I don't want him to die...
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)03:51 No.13011778

    "Wait, WHAT!?"

    >>Amending orders to pull back, drone in front moving 1NE in front of the BT, I'll hold position and the drone in the back to move 1SW forming the line. All three ready actions to strike any bugs that come out.
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)03:52 No.13011780

    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)03:52 No.13011781
    "That's the spirit, Corporal! Incredibly stupid jokes help maintain morale."
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)03:53 No.13011790
    >Don't worry about it, I think he's got it covered.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)03:53 No.13011792

    >EEK! Sorry, I meant Irons. All these vehicles moving around are getting me confused. Does anyone have the vehicle icon sheet?
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)03:54 No.13011803
         File1291366484.png-(1.04 MB, 1000x2600, skirmish quest 2.png)
    1.04 MB
    Don't have air, he's ground
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)03:55 No.13011809
    here's ground*
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)03:55 No.13011813

    >He'll be fine, Irons. The bugs don't have the range. And in order to get there, they need to get past you. With your sharp, sharp swords.
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)03:57 No.13011820
    >Considering that you're obeying orders and I'm... uh... exercising discretion, I wouldn't worry about your action even if I get unlucky and things go horribly wrong. You're fine.

    >I think one of them might have lived through my barrage, actually. And I'm concerned about more pouring out of the hole. But we'll see what happens.

    >No worries about the mislabeling, things can get confusing.
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)03:57 No.13011824
    "-sorry to correct you, Major, but the bugs take potshots at him before."
    "-it's why his Sharky is kinda lopsided."
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)03:58 No.13011829

    >I sniped one, so that's that.
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)04:00 No.13011841
    >Scarabs have range 5 and 50% hit rate. They're nasty fuckers. Not sure what their move is like.

    Ah, excellent.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)04:00 No.13011842

    >Thought he stayed put, or moved back a bit.
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)04:00 No.13011844
         File1291366847.png-(192 KB, 600x600, Areosheet.png)
    192 KB
    >And here's the Aerosheet!
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)04:01 No.13011847

    >Okay... Next round I'll move back up?
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)04:02 No.13011849
    > Saves over old Naval file.
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)04:04 No.13011859
    >Had to move up again in order to fire on them. Also, no way in hell was I trying to shoot missiles through that narrow gap between friendlies; that's just asking for a stray shot to kill Lost. And collapse our route forward over here.

    >Next round will doubtless have its own set of horrible problems to deal with. We'll see what the appropriate action is then.
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)04:04 No.13011862
    > Or the Sharky backs down the passage.
    > Depends.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)04:09 No.13011877
         File1291367349.png-(2.31 MB, 2400x1600, TunnelRape8.png)
    2.31 MB

    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:11 No.13011884
    Damn Aberham, looks like I owe you one...again. I better just start a tab.
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)04:12 No.13011893

    *Shakes head in pain.*

    "Gorramn that was loud! Everyone still in one piece?"
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:14 No.13011910
         File1291367662.jpg-(94 KB, 475x579, fknxnos.jpg)
    94 KB
    I made this, I'm an arteest.
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)04:14 No.13011912

    "W*censored*. W*censored*ing q*censored*ing t*censored*. I'm w*censored*ing covered in a*censored*ing shit."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)04:15 No.13011916
    Lost gets 2 kills ... its like an overwatch pary up in here....
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)04:16 No.13011923

    Aberhams guides the Cpl. next to him, allowing the gun to drop to his side after landing.

    The bot buzzes around ineffectually, as he prepares as dose from his bag.

    "Don't thank me just yet,"
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:19 No.13011944
    "nah you got this doc..." sputters Roosevelte, "look you..." he pauses to cough up a bit of blood," don't even have to reattach anything, yet"
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)04:21 No.13011955

    "You ever have one of those days where all you do is stand around watching people do awesome shit? Better than watching them get eaten at least."
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)04:22 No.13011956
    ". . ."
    "-why didn't my clone give me Droids..." Mutters.
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)04:23 No.13011964
    >Hey Lost, if you have AIM then send me a message at KMC9987
    Me and a bunch of others are in chat
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)04:24 No.13011977

    "Boy, that describes my job. In fact, that describes the goal of my job. To sit around and make sure that Bravo gets to do awesome shit."

    >LOST! LOST! LOST! Do you have AIM? We have a nice tactical room discussion going on. My account is Alter Ego.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)04:25 No.13011994
         File1291368358.png-(2.3 MB, 2400x1600, TunnelRape9.png)
    2.3 MB
    P1 is destroyed by scarab: Pilot Ejected irons you are .... P1...

    B1 is destroyed by Riflemans: Pilot Ejected Ghoul I believe you are A2

    Action Phase.
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)04:27 No.13012002

    >This an exclusive club or can anyone join?

    "Yeah, but at least you get to yell at people, sir. All I get to do is watch."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)04:27 No.13012003
    cleaning up.... otherwise, action phase.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:27 No.13012006
    Yep I'm gonna wait for orders/mobility on this one.
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)04:28 No.13012011
         File1291368530.png-(182 KB, 375x600, Wuit cramping my style bugbast(...).png)
    182 KB

    .. Roosevelt is my new hero...
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 12/03/10(Fri)04:29 No.13012018
    I got to hit the hay guys, good luck and whoever can play me
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)04:29 No.13012022
    rolled 8 = 8

    >moving 2 West
    >Sniping scarab to the north
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)04:30 No.13012024

    Good run dragon , welcome to Bravo.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:30 No.13012025
    That's fucking awesome, I poorly drawfagged something last time this happened to me, but I digress Aberham's the real hero here.
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)04:32 No.13012039
    >Tunnel W

    Almost got this open.
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)04:32 No.13012040
    rolled 2, 2 = 4


    "Ghoul! Damnit! Knights, hold those tunnels closed!"

    >Move bot 2 North East, 1 East.
    >Attack the bug in the tunnel
    >Shield ready and block that tunnel

    >Move 2 North
    >Attack the bug to the North of me
    >Shield at the ready
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:33 No.13012048
    I got your back Blinky, that is if my legs wanna start working again this turn,
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)04:34 No.13012051
    >If you've got AIM, GET IN NOW
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)04:34 No.13012056

    >If I can figure out how to, I'd love to make a permanent tac room for all the players.

    "[K3], [E2], move in that tunnel and show those bugs why they shouldn't turn their backs on us."

    "The rest of you in the East, move up, continue exploring the tunnels. [Ag1] takes point, followed by rifles and Colton."

    "[K2], move up and prepare to intercept. [E1], fix up [R1], and get ready for a fight."

    "[A2], get out of there. I'll send R00 for covering fire."

    "[S1], move up. [P1], get to cover. I'll send the armslave with the ammo to your position. Pilot it, if you will."

    "[K1], hold position. Start counting kills."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:34 No.13012057
    unless maybe I should try to give ghoul a hand
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)04:35 No.13012058
    >P1 is destroyed by scarab: Pilot Ejected irons you are .... P1...
    "Sharky! You were too beautiful for this world..."

    >I don't recognize my class; am I in unarmed pilot mode? And if so, is that an unoccupied Predator that I spy in the entrance area just waiting for a skilled pilot to occupy it?
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)04:35 No.13012063
    "-ag1, you have two little bugs in sight down that channel to the west."
    "-mow them down and charge around to give K1 support."
    "-or you can tunnel through the middle passage to help the team in the middle."
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)04:35 No.13012065
    >Moves 2 hex behind apc, Overwatches from 1 hex away in case something slips pass.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)04:36 No.13012069
    >Lost watched as the Predator swooped past her and the droid, already pulling back from the pelting bullets. Her face, hidden by the combat mask, showed dismay and a hand reached out to him. She could, impossibly, feel his rock-solid confidence and calm as he swooped into harm’s reach and pelted the cavern with rockets and bullets. The airship pulled back in, and suddenly everything happened at once, the wall crashing down, Sand Roached leaping onto the airship, the ship’s engine exploding, and the droid fighting the tide back.

    >Sword at Sand roach in front of me. If kill move E, NE, NE, and deploy shield at hole. If miss, hit again and move to same place. If miss again, put self between Irons and Roach. Droid kill roach and move E if I don’t make it there, otherwise shield and stay.

    “I’ll save you, Irons!”
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:36 No.13012073
    " Sir, I could try to make a run and down one of those rifleman to cover ghoul, might need a hand though."
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)04:37 No.13012080
    rolled 1 = 1

    >Landing with a thud he grits his teeth, lit cigarette still clamped between them. His comms crackles to life as he hoists his Rocket launcher
    "Still alive... somehow... These fucks are gonna pay for blowin up my tank though."
    >>Move N 1 if able and fire upon enemy Rifleman if not able to move and fire. Stay put and make sure to stand if prone.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:37 No.13012081
    or Krieg rather, my bad.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:39 No.13012095
    or damnit whoever that is, also if Aberham doesn't post soon I'll use the turn to stabilize myself
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)04:39 No.13012096
    "-you can boost soldiers forward, you know?"
    "-if they need to reach somewhere fast, or need to move somewhere but want to keep their actions, just push."
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)04:39 No.13012100
    *Clangs sword against shield before waving it above his head.*


    >>Drone in the tunnels moves in 3W and attacks the bug fleeing in front of him. Move 3W and ready weapons for any retaliation. Last drone follows us in 6W
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)04:40 No.13012104

    >Move southwest 1
    >Move west 1
    >Stay behind Nomad!

    "Well you heard the man Nomad, after you"
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)04:40 No.13012110
    rolled 2 = 2


    >Whoops forgot my dice.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)04:42 No.13012125
    rolled 5, 10 = 15

    >OOPS, forgot to put "dice" in front of the 2d10! Here are the roles.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:42 No.13012127
    rolled 1, 4, 8 = 13

    I'm just gonna post my actions in case.
    >if aberham heals me , MOVE 3 northwest fire BURST at east rifleman
    >if not then spend action to get myself moving again overwatch north
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)04:42 No.13012128
    "-m1 can either bomb the unopened passage to its SouthWest to join with the K3, or follow Ag1 out."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)04:42 No.13012131

    K1 that roach at the start of turn was already dead. Knights insta kill roaches after all.

    also you killed a scarab.
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)04:43 No.13012132
    >You and your drone actually already killed those sandroaches due to your overwatch. Excellent job with that. Irons is saved even before your actions this round.

    "Lost, you are a goddamn diamond! Now keep your eyes on the bugs and watch their shooting, I've got a backup ride to catch!"

    >Move as far towards the unoccupied Predator as I can, using a run action. If it moves to meet me thanks to remote piloting, get in it.
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)04:43 No.13012138
    rolled 1, 4, 2, 5 = 12

    "Ghoul get back down the tunnel"
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)04:45 No.13012151
    > Those are Armslaves, Irons, and they are as their names say. Currently, Walker is sending them out to get you and Ghoul.
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)04:45 No.13012157

    ((www.mibbit.com, go there. Select Rizon from the drop down menu and put in #skirmishquest for the channel. We'll register this shit later but for now this is something you don't need a specific chat client for. :V))
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:45 No.13012158
    rolled 10, 4, 9 = 23

    >heal roosevelte, that cheeky bastard
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)04:46 No.13012161
         File1291369568.png-(2.92 MB, 2400x1600, Underground plan.png)
    2.92 MB
    >Yay! Drunken scribbles! Where's Wolf when you need him?

    "All right, here's the game plan. Blue are immediate movement vectors of units. Green indicates the flow and paths I'd like you to take. Red are enemies and areas of interest. Mainly ones bugs are going to be coming from."

    "Preparing to move Armslaves..."
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)04:47 No.13012168
    rolled 1, 5, 3, 9 = 18


    >All actions both bot (bot first) and mine to heal [R1]Roosevelt
    >Move N 3 to be between [K2] And his bot
    >If any actions left, push nearest target.
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)04:47 No.13012173


    >Run 4 North
    >Try not to step in...whatever that is.

    "I've got you covered, Shot. There's room to back out if you need it."

    "Looks nice and cozy in that tunnel, good hunting gents."
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)04:47 No.13012175
    > I luv you. Better than AIM.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)04:48 No.13012185

    >Lost's cheeks flushed with pleasure at the praise. It hung in the air like golden sunlight. Then, suddenly, she was brought back to the creature in front of her.

    >It had moved in so fast, a huge thing. She was a plaything besides it, and now it was so close she could feel it's... evil. She had no better word for it. It wanted to destroy her, completely, it wanted to make her scream, defile her, and make her beg. Her voice was barely high enough to be heard on the comms.


    >She swung up with the sword, into the creature of hate.
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)04:49 No.13012186
    >Damn, you're right. I'm just an overly optimistic guy. Though I don't think I've seen stats on an armslave anywhere... Well, whatever the hell it is, I'm getting in it.
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)04:49 No.13012187

    You got your heal.

    Sorry set up my noko dice on the wrong post.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)04:50 No.13012191
    >Empty Armslave, picks up ammo crate, moves full NW to Iron's position.

    >Armslave has 3 actions, attack is grapple, range of 5, hits on 5. Yes, it shoots grappling hook hands.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)04:51 No.13012199
    rolled 1 = 1

    >[S2], fire on roach coming in from tunnel.

    "Boom. 'Eadshot."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)04:51 No.13012202
    rolled 3, 10, 3 = 16

    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)04:52 No.13012207

    > move S2, W1.
    > Overwatch Burst 3, or just Burst 3 on nearest bugs
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)04:54 No.13012224
    rolled 5, 3, 1, 4 = 13

    >[R00] & droids, move 1 W, 6 N.
    >R Droids disembark, and fire aimed shots at the two enemy riflemen, one at each. (First two rolls)
    >[R00] fires one grappling hand at each enemy marine, assuming the droids did not kill them. (Second two rolls)
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)04:54 No.13012229
    >Wait, what? AWWW!! Never mind all that roleplaying I guess.

    >Move me up where I wanted to be, and ready attack times two.
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)04:56 No.13012241
    rolled 5, 7, 1 = 13

    > Dice?
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)04:56 No.13012243

    >Oh, but I'm injured! I'll get to RP that!
    >> [RR]Sgt. Wolf !PK/J0EU.YY 12/03/10(Fri)04:56 No.13012247
    "Can't leave you alone at all, can I?"

    >REPORTING for duty!
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)04:57 No.13012251
    >[mgR1], continues to stay prone on Krieg, doing his overwatch thing with mowdown.

    "Lucky I got a ride."
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)04:58 No.13012261
    >Your writings can still apply; they just happened a little sooner than initially believed. On the enemy's turn, specifically. Fuzz the time a little, it's all good.

    What's an armslave's move speed and HP?
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)04:58 No.13012264

    >Ah, the pains of taking too long to type stuff out. I like to keep another tab open just to refresh before posting. Just in case.
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)05:02 No.13012283
    "Hey, can one of you in an Armslave pick me up?"
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)05:03 No.13012291
    >Move one square north. Overwatch on anything I won't hit allies with in the explosion..
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)05:04 No.13012300

    "Armslaves are a variant of the Predator. Or the Predator is a variant of the Armslave. I'm not sure."


    >"Neither, both are simply variants of the same chasis. And sir, IS IT REALLY NECESSARY FOR YOU TO YELL AT ME WHEN I'M STANDING RIGHT NEXT TO YOU?!?"


    >Deploying [RR] Sgt. Wolf at insertion point 1.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)05:06 No.13012310
         File1291370775.png-(2.26 MB, 2400x1600, TunnelRape10.png)
    2.26 MB
    Enemy Phase

    no actions.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)05:07 No.13012316
    >Right! Okay:

    >The blade cut up into the creature, the molecule thin blade cutting easily through the creatures shell. The hate did not stop or slow as it died. A feeling of smug hate grew in it, and only then did she notice the wound had inflicted in its death throws.

    >It was like looking another person, as she glanced and the saw the spear-sized claw going into her shoulder and coming out the back. She coughed up blood and red screens started to pop up on her diagnostics. She ignored them. She had a job to do. A duty. She had to hold back the violence and hate that would assault her comrades, that was already assaulting her mind. She cracked the pincer off with her sword and then pulled it out with a servo-assisted arm, moving towards the hole.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)05:11 No.13012343
    I didn't happen to... kill that rifleman did I? Looks like he has 2 wounds.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)05:12 No.13012345

    OC is reposting, I think. Made some mistakes.
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)05:13 No.13012359
    >The grizzled driver peers into the tunnel and sees the narrow exit at the other end.
    "Awww, horseshit."
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)05:17 No.13012381

    "Shot, assuming things don't suddenly go to hell real quickly, go left. Squish those things, then head south along that little corridor. Take some of the guys from the East so you can support Lost."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)05:18 No.13012389
         File1291371494.png-(2.24 MB, 2400x1600, TunnelRape11.png)
    2.24 MB
    Bots get damaged...
    K3 Gets a kill.
    Roosevelt gets a kill
    K1 gets 2 Kills

    R00 captures
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)05:20 No.13012401
    Action phase
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)05:21 No.13012409

    "Lost you there?! HUD has you reading as loosing blood, if you can hear me respond."
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)05:21 No.13012410
    "Haha, are they shooting at me? I think they are! Adorable."
    >Full speed ram into that tiny ass W exit like a teenager on prom night
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)05:21 No.13012415
    "Just follow the plan, posted earlier, people. Move up, kill shit, and investigate shit."

    "On that topic, [E1], would you be so kind as to investigate that dismembered individual in front of you? Then go heal Lost. It appears as if she's wounded."
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)05:22 No.13012418
    rolled 3 = 3

    >in case I need to roll to attack walls
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)05:22 No.13012425
    Major please advise: I'm thinking I'll move up behind blinky's bot and fire into the tunnel?
    >> dice+3d10 [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)05:24 No.13012440
    >Move 2 east
    >Burst into tunnel

    " I sure hope this bot holds up. it looks like it's on its last legs."
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)05:25 No.13012443

    "Proceed, [R1]. Try to avoid friendly fire. Do note, if the bot goes, and [K3] hasn't broken through, it's you next."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)05:25 No.13012449
    rolled 5, 1, 7 = 13


    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)05:25 No.13012453
    Moving into Ag's breach! Recon underway. Appears that hostiles have engaged the Ag over!

    >Move 1w 2 north trough the hole Ag1 made.
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)05:26 No.13012456
    "All right, moving back up. I got you, Ghost. Lost, hold on, there'll be medics coming soon."

    >Move 1 WEST
    >Move 2 NORTHWEST
    >Allow Ghost to board/pick him up/however armslaves carry people
    >Move 4 NORTHWEST
    >Initiate overwatch to hit anything that comes with range with a capapace on remaining actions
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)05:26 No.13012460
    >>Move SE and mount R00's armslave if theres any room
    >lights up a fresh cigarette as he jogs over to the armslave
    "Gonna catch a ride if no one minds..."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)05:27 No.13012465
    double whoops,
    I figured it was possible to shoot over or around the bot?
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)05:28 No.13012469

    >She pushed them back, hacking with something that was half-terror, half outrage that such creatures existed. Blow rained down on her. Her shield was torn from her grip, and as she reached it, a blow rained down on her back. With the last of her energy she turned around and sliced the head of the sand roach that had dug its mandibles into her back. Warning alarms when off and filled her blurring vision with red. The last clear image was of the droid casually stepping over her and into the hole.

    >Faint voices filled her head. She wasn’t sure which ones were from her comm., and which were in her head…

    “I… I… don’t understand.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)05:28 No.13012472
    "Wolf, pick up the smiley nuke and take it with you. Move with Lost, head towards that southern room."
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)05:28 No.13012476
    "Time to go for a little ride! hey Lost, after the medic gets here and sees to your wound, we'll be checking the southwest section of the tunnels."

    >Going into Overwatch while on the Armslave
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)05:29 No.13012478
    >I'm disabled right, can't do anything?
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)05:30 No.13012484
    rolled 1, 7 = 8

    "Lost! Looks like you took a beating there. But you held, you held. Well done soldier."

    >Bot attacks the bug in front of it
    >If he kills it, advance and attack the next bug

    >Blinky runs down the tunnel West as far as possible to support Lost
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)05:30 No.13012489
    Damn used up all my good bullets earlier, looks like I'm counting on you nomad.
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)05:31 No.13012493
    rolled 8, 1, 9, 9 = 27

    preputh was>>13012469

    "Lost move up the tunnel and head east, your right"

    >Inspect/collect sample from the corpse to my NE
    >move NW 2 and W 1 into the tunnel
    >Use bot and/or my actions to PULL/HEAL lost if she makes it into the tunnel
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)05:31 No.13012495
    "Into the breach, Bravo!"

    >Move 2 NW, Face E
    >Vulcans on Overwatch
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)05:31 No.13012496
    rolled 7, 2 = 9



    >>Forward drone, strike down the roach to the SW then move to occupy his spot. I move 2SW and 1W and strike the roach attacking Lost (?). Second drone moves into the tunnel 3W(though I wonder why he didn't earlier.)
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)05:31 No.13012497
    >Southwest 2
    >Overwatch, push any enemy that gets within one square.

    "Way to go Nomad! Looks like we're almost done here."
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)05:31 No.13012501
    rolled 9, 8, 1 = 18

    > Apparently I didn't move because the tunnel's jampacked by Knights and Doctors. :p

    ". . ."

    > R2 runs NW2, N4, following R3 out to the open sewer.
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)05:33 No.13012508
    >Move SE, SE, SE, SE. Have Droid move to flank that bot.
    >OVERWATCH on anything that won't kill my teammates.

    "Can't q*censored*ing find a spot to just f*censored*ing frag something."
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)05:35 No.13012522

    "What was that, Lost? Hey doc, I think she might have taken a hit to the head or something. Sound serious."
    >> [RR]Sgt. Wolf !PK/J0EU.YY 12/03/10(Fri)05:35 No.13012524
    rolled 4 = 4

    "Understood! Getting the rook out of it's mess!"

    >MOVE 4 NORTH-WEST. AIMED Shot at Scarab. Hits on 7-1(for range, rifle-range is 7)
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)05:37 No.13012535

    >RP purposes. You can shoot over the bots, I think.


    >[S2], run 4 NW.

    And some RP:

    The small numbered square in the holo field began to blink, an exclamation mark appearing above it. A twitch of his wrist, and a bubble expanded from it.


    "Aberham, double-time it to Lost's position. It looks like she's approaching critical condition."

    A green light appeared over the little symbol marked E1.

    "Lost, can you hear me? This is Walker. Hold tight. Help is on the way. Think about life, kid. Focus on it, hold on to the idea; don't you dare let go. You hear me? I am NOT letting you die like this."
    >> Anonymous 12/03/10(Fri)05:37 No.13012538
    >Midstep, moving towards the breach. Open sewer, means little to no cover. Oh ma.n please don't have shooters ready..."
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)05:38 No.13012541
    >[A1], run full, heading NW, moving around the dead whirlpool.

    "Fuck, even with a charge down that thing, I am NOT getting near that."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)05:38 No.13012543
    yea I realized that after I posted, I missed the proceed.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)05:39 No.13012544
         File1291372743.png-(2.27 MB, 2400x1600, TunnelRapeClear.png)
    2.27 MB
    Blinky's bot accepts the order to carry the last charge. Despite Roosevelt's help he charge sofrward anyway and stumbles in and kills 2 sandroaches before collapsing into a heap.

    Silence fills the halls as the last roach is crushed.

    The party moves forward to rig the mining transport.

    WIth their armor defeated and supplies coming at a minimum, they will need each other more than ever for the next fight.
    =============== Area Clear =================

    Points left: 156
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)05:39 No.13012547

    >>Ah got my designations wrong, I'm attacking the roach attacking Blinky's drone.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)05:40 No.13012552
    Knights hack and slash at crust carapaces as they trudge onward into their nests crushing eggs and grub under their feet.
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)05:41 No.13012554

    "You held! Medics are on the way, just hang in there for another minute Lost. You saved Irons, you can't just give up and die now. So stay with us, stay with us."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)05:41 No.13012555
    damn, 2 more kills, so close

    anyway thanks orbital, great stuff as usual.
    >> [Ag1]Shot !H508X.HbJ6 12/03/10(Fri)05:41 No.13012556
    "...Damnit, Betsy. Fucking bloodthirsty sphere of metal."
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)05:42 No.13012558
    Aberham runs to Lost, med-tool in hand.
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)05:42 No.13012561
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)05:44 No.13012568

    "Aberham, how bad is it? I can be there in a hurry if you need me."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)05:44 No.13012569
    sorry- if you got any kills from that then its yours.

    Presently I have been awake for about 33 hours now. Why dont everyone try to agree on the soonest date to meet and I'll see about it. I know I have to dm n0c tomorrow... that's from 7 to god knows. so yar.

    Good night everyone !

    Walker, i trust you can wrap up here,

    Wolf, sorry you didnt get any shots in today.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)05:44 No.13012572
    >Lost’s eye’s closed. She could feel her consciousness expanding as her body went limb. She could feel herself dying. She could feel the hate and rage and death coming from the walls. But, starting as a faint whisper, she could feel compassion. She could feel the love of her teammates, their concern, their care for her. She bathed in it, read it in the air and in the comms. Saw and felt it in her new friend’s eyes. Irons, Aberham, Ghost, all of them, and distantly, like a steady star, her commander, who had many men under his command, but right now cared only about her. They all cared about her, and that brought on understanding.

    >She would not die.
    >> [RR]Sgt. Wolf !PK/J0EU.YY 12/03/10(Fri)05:45 No.13012576
    "Figures. I come back from combat-patrol and the battle is over."
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)05:45 No.13012580

    GET SOME SLEEP! Good night
    >> Anonymous 12/03/10(Fri)05:46 No.13012585
    >Looks around, walking up to a roach and kicks it. It flips over to reveal a single, deep and very precise cut. Prolly from a knight. The young rookie mumbles.

    "I didn't fire one round... Not a single one..."
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)05:46 No.13012587

    She seemed barely conscious,

    His HUD goes red with alarms,

    He kneels down and and scrambles to find the port he had adjusted not more the a minute before, but to no avail. Slick blood from the shoulder wound blots it out.

    "This may...sting" he says as he fits a needle head to the tool, and drops the powerful coagulant, into a gap in her armor.
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)05:47 No.13012591
    Good nite, and good fight.
    >> [M1]Colton !aazgJpznxQ 12/03/10(Fri)05:47 No.13012596
    "Not a single f*censored*ing kill."

    >Kicks a lose piece of rubble.

    "And I'm still covered in q*censored*ing shit."
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)05:47 No.13012598
    >Ten kills this battle, but was it worth the cost? Could anything be worth the loss of precious Sharky?
    >Do I have to start upgrading a new vehicle from scratch since mine was destroyed, or can I keep building on the old upgrades?

    "Dammit, why is there so much smoke in this tunnel? It's making my eyes water."
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)05:49 No.13012602
    (forgot my trip)
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)05:49 No.13012603
    "Bravo, move out. Start clearing corpses and establishing a forward camp. Investigate the rest of the area, and report any unusual findings."

    "Armslaves, move and follow the troops in their investigation of the rest of the facility. Krieg, you and Hawkes are on overwatch."

    "I want our camp to be set up at insertion point 1, or at that southern room, after proper investigations. Move out Bravo; our work for today may be over, but the job is far from finished."

    >Incoming fluff and story time, yaaay. Also, someone archive this.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)05:49 No.13012604
    A rarely calm voice comes over the comms.
    " Hey now, Don't worry Knight, Aberham'll fix you right up, he's the best in the business,"
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)05:49 No.13012606

    thank you for the game.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 12/03/10(Fri)05:50 No.13012612

    A custom job like yours would be 13 points I think. your force is hovering in the 150s atm.
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)05:50 No.13012614
    rolled 2, 8, 1 = 11

    The other rifleman gives the rookie Howe a pat on the back.

    "-colton, didn't you kill those two thingies in the water?"
    >> [E2] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 12/03/10(Fri)05:51 No.13012618
    I quit thinking three hours ago, so I'm gonna go to bed now. Night all!
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)05:52 No.13012622

    Aberham turns to Roosevelt smiles.

    "thanks man"
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)05:53 No.13012628

    >Fire raced through her body. Fire and life. Suddenly slipping back into her body, her eyes sprung open. The inside of her helmet was covered in blood from her mouth. She felt horrible. She felt wonderful.

    >She saw Aberham's worried expression as he reached into his kit for another tool. She could feel his concern. Like warm sheets of rain pouring over her. She laughed, cracked ribs and all, and hugged the medic.

    >Thankfully because she was so weak, no lasting damage was done.
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)05:54 No.13012633
    >exhales a plume of smoke from his half gone cigarette, a carton of them tucked in his belt behind his back, and rpg resting on his shoulder
    "Couldn't be me... I quit smoking..."
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)05:54 No.13012637
    >Did anyone keep track of the kills? I think I got 5, but I'm not sure.
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)05:55 No.13012639
    Howe sits down ontop of some rubble adjecent to the Ag "Impressive... In camp the Sarge would call them AGs for Wreckers." He lit a cigarette, before rising up to start helping with the cleanup. Looking upon one of the scarabs he sighed.

    "My un aint big enough for this bullshit"
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)05:59 No.13012661
    >Ah, so it's "You can start from where you were, but you have to buy a new vehicle and it'll cost extra points". That works, thanks.

    "That's the right attitude, Lost. Laugh, because you're alive and they're not. You did great this op; heal up quick to kill more tomorrow."

    "Yeah, Wolf- no offense, but I'm not buying drinks for someone who didn't actually show. We'll save that bit for next time, eh?"
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)06:02 No.13012673

    For a moment Aberham is in shock, not only by her proximity, but by her moving at all.

    He returns the embrace with his free arm, and then uses it to brace her as he guides her back to a more comfortable position.

    Carefully he peals away the damaged mask:

    "...good work, I'd be so lucky to do my job as well"
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)06:03 No.13012681
    story time:

    Aberham walked slowly down the racks, his quarry could not move. It was cold here; indefinite storage, not active duty; which was pointless, considering all the tanks were so well insulated you could leave them out for 100 years and not see a single K rise, or so the techs said.

    Ghost was off duty. Not that Aberham expected to be interrupted either way.

    Row 3, unit 8: he stopped. From his pocket he pulled a notepad, some of it in Ghost’s handwriting some his, but he did not more than glance at it.

    For a minute or so he deliberately punched the controls. Bypass maintenance cycle routine, normalize pressure, automatic interrupt engaged 2 min 30 second, antimicrobial stasis in place.

    Aberham stood back, and watched the black, windowless cover of the tank slide past -Maybe not so pointless after all-

    For a few minutes he stood observing that mirror, his mirror. He could feel himself more acutely while looking into it; his breath clouding the air, his mind building what he sees, the rubber of his boots flexing to accommodate his shifting weight, a ‘centered’ moment.

    He smiles, and allows himself a sharp inhale.

    “I may not need to see you again…you should remember this too.”

    “sleep well”

    The timer runs to zero, and the cover closes, he moves to leave, but sees a new tank in a previously empty rack. It’s only distinguishing characteristic: a small fogged window. He approaches it, and with his sleeve wipes the frost from the portal;

    and then walks away, without as much as a glance.
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)06:04 No.13012691
    "Major, this is Nomad. We've finished clearing out the western tunnels of bodies. Me and my drones are in pretty good condition, want us to recon the SW zone, sir?
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)06:05 No.13012700
    Ghost looked around at the tunnels as camp was being set up. "I'll take first watch, can't have any bugs sneaking up on us." Surveying the insertion point the camp was to be set up at, he had to wonder why they were setting it up in a place surrounded by sewage.
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)06:06 No.13012710
    > Counts five from the map images.

    The rifleman that hasn't gotten to fire his rifle at all, started help set up the encampment. Picking bug corpse, tossing it away. Picking up rifles and anti-armor rounds from dead marines, tossing it up on ammo and gun piles.

    "-feels like doing guard duty all over again."
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)06:07 No.13012716

    "I knew you'd come for me."

    >Her gaze swept in all those around her, even the combat droid that limped back out of the tunnel. Strangely it fixed on a point on the ceiling, a point that could have very well been Walker in synchronous orbit.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)06:09 No.13012724
    >It being her gaze, not the droid.
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)06:09 No.13012725
    "Roger command, maintaining perimeter."

    >Krieg relaxes, letting his body slump into the control harness. He removes a cigarette from a pack duct taped to Gertrude's fire control computer. The smoke rises undisturbed, slowly filling the cockpit with grey haze.

    Pretty slow day, Gert. I wouldn't get comfortable about it, there's still lotsa fun left for us in this sewer.
    >> [S1] Cpl. Ghost !!lFMzOYrsgi4 12/03/10(Fri)06:11 No.13012747
    On seeing Lost staring upward, Ghost turned to look up at the ceiling. Seeing nothing, he shrugged and continued his patrol.
    >> [P1] Sgt. Irons !kR3H6bckvs 12/03/10(Fri)06:12 No.13012750
    "Hah. Pull the other one."

    >Irons wipes his eyes, coughs to clear the catch in his throat, and moves on with securing the area and establishing a base as the Major ordered. He leaves the twisted wreckage of his Predator untouched behind him, though. It's tough to handle things with any kind of respect in an armslave.
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)06:15 No.13012771
         File1291374926.png-(894 KB, 2000x1400, chilling out.png)
    894 KB
    (For us Riflemen.)


    >Howe, having finally stopped grieving his lack of action went over to his fellow rifleman; Wierd.

    "Want a smoke?"
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)06:16 No.13012780
    Hells to the yes, Riflebros for life
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)06:17 No.13012785

    "Affirmative, Nomad. I want Bravo to be rested completely before we move out, which is easier if the area is secure and scouted. Even if it means sleeping underground."
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)06:17 No.13012787
         File1291375036.jpg-(55 KB, 450x669, flammenlighter.jpg)
    55 KB
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)06:19 No.13012794
         File1291375141.png-(649 KB, 1000x1400, Lost Knight.png)
    649 KB
    (And for everyones favorite female knight.)
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)06:21 No.13012807
    "Roger roger. If we find any more bugs, I'll be sure to holler. Or just kill'em. Whichever is quicker."
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)06:21 No.13012811
    "Right, Lost, in light of your performance, I'm recommending you for a field promotion to Corporal. Enjoy your upgrade, once you're back on your feet."

    >Nice, 5 kills in your first engagement. Also, storytime.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)06:22 No.13012813
    >Thanks Rowe! Geez, I look angry! Better not get in my way!
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)06:23 No.13012822
    >I mean Howe! Sorry, I'm not doing very well with trips tonight.
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)06:23 No.13012831
         File1291375433.png-(95 KB, 541x361, Aberham.png)
    95 KB
    all updated,
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)06:24 No.13012837
    So, if it's all kill based, how do medics level up?
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)06:25 No.13012840

    honestly I have no idea.
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)06:26 No.13012854
    Howe moved on with his duty, scouting the open sewer from before he made shure not to wade trough the water this time. He was content with prodding it with a large iron pipe the water wasn't deep enough to hide anything anyways. Looking rather bored he went to search the bodies of the possesed marines. Squatting he looked for dog tags.

    "Maybe i can at least ID the poor bastards."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)06:27 No.13012862
    we all just need to ke ep bugging command to promote this guy. Fucking saving lives and taking names
    >> [RR]Sgt. Wolf !PK/J0EU.YY 12/03/10(Fri)06:28 No.13012866

    They get one "kill" for every heal and one for every deployment.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)06:31 No.13012888

    "Me? But... but... but..."
    >She sputtered out, looking left and right as smiles broke out. Smiling for her, she realized. Her blond hair had started to wriggle out of the helmet, and she removed the whole thing, letting her hair cascade down her back just past her shoulders. Then she started over.

    "Thank you, sir. I'm sorry that I worried you and... I... am feeling much better."

    >And that was true. The feelings she had felt, thought she felt, were fading away... maybe it was something all rooks felt in their first time in combat... maybe...
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)06:33 No.13012905
    (And this would be private Howe.)
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)06:36 No.13012934
         File1291376186.png-(162 KB, 800x600, Howe potrait.png)
    162 KB

    (Derp, forgot my pic. Also not at all grizzlied or badass looking. Just as a rookie should be.)
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)06:37 No.13012946

    >Well, you healed me twice (once per wound) and you deployed once... so that's at least 3!
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)06:40 No.13012967
    "Great, now even the rook is a higher rank then me!"

    *Despite his words, Nomad's tone is lighthearted rather than angry.*

    "Good work, Lost. Keep this up and you'll probably be the Major by the end of this!"
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)06:40 No.13012970
    Walker exhaled, releasing a wisp of smoke from his mouth. No celebrations of victory here, even though none of his troops were killed in this engagement. In fact, the operation – so far – had gone surprisingly well, disregarding the loss of two vehicles.

    Not that Walker minded. The men and women behind them were more important to him than simple military hardware. Hardware could be replaced, could be remade, hell, it could be stolen from the enemy. Sure, people could be cloned, their minds downloaded back into a mem-chip. But when you had an original and a clone active simultaneously, were they both the same person? Wasn’t a person not only defined by not only their mind, but their physical being, from which their mind was based from?

    He ended that train of thought. No, he still had a job to do. Bravo still had a job. But he would give them some rest before sending them back into the fire again. He owed them that much.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)06:41 No.13012983
         File1291376500.jpg-(20 KB, 239x351, Walker RWB rough..jpg)
    20 KB

    He stared at the holo-screen, seemingly oblivious to the commotion of the command crew moving around, busy organizing supply routes or gathering intelligence for the operation. He watched the little markers indicating his men moving about the map, investigating the underground facilities and establishing their foothold.

    He saw the riflemen huddled together, sharing a smoke.

    The pilots, tending to their vehicles.

    The knights, ever vigilant and standing watch.

    The lone mobile demo, standing with the new anti-armor recruit.

    The snipers, standing around a sand roach corpse.

    The droids, standing motionless, R00 the exception, moving about the troops.

    And the medics, attending to the injured knight, “Lost.”

    Walker’s eyes narrowed. Lost. A new recruit, appeared on his roster recently. Didn’t know where she came from – seemed a bit odd, and he had a feeling there was more to her than meets the eye. Probably involved in some secret military program, he thought to himself. Regardless, she performed well today, but was injured holding the line.

    She earned her rest for today. It was sad, but all he could offer was a new title and a bit of rest.

    Yes, rest.

    Right before being thrown back into the fight.

    Walker sighed again, unnoticed, taking a drag on his cigar, casting red light across his face.
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)06:42 No.13012988
    already got those, just not the deploys, however my heals for you were out of combat (by one round) so they may not count

    so That's: 2 deployments, 1 heal for Rosy last time, 1 again this time, and 2 from you for a total of 6 assuming they count, or 4 if they don't
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)06:42 No.13012989

    "Nomad, how many kills are you up to now?"
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)06:45 No.13013011
    >Lost's eyes widen in shock, but then a small smile appears on her face, dampened only a little by a trickle of blood.

    "Maybe, but from what I've heard, Walker is a much better cook then I'll ever be. I think that's a pretty good way to decide commanding rank.. if he share his creations with us."
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)06:46 No.13013014
    >Howe took a moment to watch the ongoings. He was still very new to all this. He was still feeling jumpy. HE admired the Knights bravery, standing in close combat, figting eye ofr an eye. But Roosevelt had shoves that riflemen two needed to be that stalvart. War was not a pretty thing, it was gruesome.

    He took a drag of his Cigarette.

    Even so, war was his life now.

    "Glory and God huh.."
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)06:46 No.13013015
    "Countin' today? One! Well one ground kill. Scored maybe two aerial kills during the op at Blacksad. I sortied too late on Hearth and Ghoul stole my kill on that giant mantis. Got real shitty luck is all....uh...sir."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)06:46 No.13013017
         File1291376789.jpg-(221 KB, 800x800, honorary riflebro.jpg)
    221 KB
    He now can put honorary rifleman on his list of commendations. The picture is like the certificate of authenticity
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)06:47 No.13013023

    The Major always has some good things to share,

    Also, need to invest in tobacco when I'm off duty next, seems very popular.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)06:48 No.13013032

    >Well, I think they should. You didn't know combat was over when you started running to me, and you roleplayed it really well. So you have my vote on getting that level.
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)06:50 No.13013048
    >Or just invest in Ghoul. Guy keeps enough smokes to provide for all of Bravo
    >I think that was Ghost in the chimera. Its ok though our names are kinda similar.
    >> [R3] Howe 12/03/10(Fri)06:52 No.13013058

    Lethal to the body doc, should let that shit lie.

    Damn if it doesn't calm nerves however.
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)06:54 No.13013069

    "You know Ghoul" Aberham begins, sporting the biggest shit-eatin' grin he can muster "those things ull' kill you"
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)06:54 No.13013070

    "Nomad, droid kills count. And according to the report, you've gotten three kills this engagement."

    "Aberham, for diligent service and dedication to your fellow troopers, I'm recommending you for a field promotion as well to Corporal. Congratulations, trooper."

    >This is subject to OC's approval on this one, but seriously, you've saved Rosy twice and Lost. Works for me. Don't forget your upgrades, people.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)06:54 No.13013074
    >So, what should I do with my first upgrade? What have other knight's done?
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)06:57 No.13013088
    > Better shield, better sword, better armor, or train for greater sword skill. Pick your poison.
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)06:57 No.13013092

    I've been wondering that myself,

    For you, a damage buff takes you from 2.8 damage average with a double stab to 4.2

    Upgrading your stab to 8 rating nets a 3.2, but your more likely to connect any given round, which is insane

    baring that health or move for utility
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)06:59 No.13013099

    "Actually Lost, the way you get to Major is by doing TA duty for a bunch of newbies, leading them to destroying a bug hive, then having a really mean Overseer from High Command drop out of nowhere and chew you up real bad while detonating the wrist of one of your men (or woman, since the Knight was a girl). And you need to talk back to the guy who has the remote to the explosives in your body."

    *Takes a drag from his cigar*

    "You also can't be afraid to eat xenos and give a group of surrendering rebels the 'choice' of execution or conscription."
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)06:59 No.13013102
    "So will a bug the size of a horse, I think I'll just keep enjoying my coffin nails thankee. Only thing I'm worried about right now is the fact that I'm stuck on foot for the rest of this mission."
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)07:00 No.13013105
    > Right, lighter but still durable armor is also an option.
    >> [K3] Nomad !Nh6I4Axmc2 12/03/10(Fri)07:00 No.13013109
    "And that sir is why you command while I just smash and shield."

    >>Doin' a lot better than I thought.
    >> [RR]Sgt. Wolf !PK/J0EU.YY 12/03/10(Fri)07:00 No.13013111

    Hehe. Aberham, our maths-monkey. You can upgrade the range of your sword. Precedence exists.
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)07:01 No.13013117
    Personally I'd go with upping health/armor.. Knights one-shot sandroaches and anyother mooks anyway hitting on 7s. Getting hit back seems to be their primary drawback,
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)07:02 No.13013128
    "-getting Admiral rank is by ramming a Cruiser into three-or-four nuke rounds, and screen the Mothership from the resulting explosion."
    "-heh. Expected to die, actually."
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)07:03 No.13013132
    >Phase blade? I know one of our prior experienced knights picked that. Another got upgraded power armor, I believe. Also, RP your upgrades. You know, bling out your shit.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)07:04 No.13013145

    "And having clones in nearly every damn engagement since the first training sim. Riflemen all the way, eh Weird?"
    >> [Nv. CO] Adm. Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)07:04 No.13013146
    > You could? That's... AWESOME!
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)07:05 No.13013153

    "-only thrice, sir, counting this one."
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)07:07 No.13013159
    The hard part for me is the 9 separate things I can upgrade.

    Do i need a longer push/pull or a more accurate one,
    4 move?

    I did have an idea for the med-tool to project a nano-tech payload, so I do not need to use the shunt and could heal at a distance (range 2)
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)07:07 No.13013160

    >Wha- really? Well, you've been showing up to a good portion of the games. In any case. Riflemen: first step to being CO.
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)07:08 No.13013164
    >Ooo, I like that idea. Instead of a phase blade, could I have a spear?

    >That like shoots a sonic blast (since I doubt a normal spear could reach a full length). It could be a "sonic lance", and when I stabbed people in close quarters, I could turn it on to blow their organs out of their backs!

    >Or I could get the health upgrade... hmmm....
    >> [Bt1] Cpl.Ghoul !34mzWemBv2 12/03/10(Fri)07:09 No.13013174
    >Anyone else think of a phalanx when they read this?
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)07:09 No.13013178
    > Aggoria's first landing.
    > Capture the Flag (Panties)
    > Tunnelrape

    >I missed a lot of groundpounder action. Especially those in Armors.
    >> [Bt2] Cpl. Krieg !SoV3qK8b1I 12/03/10(Fri)07:09 No.13013180
    "I feel you, dude. Karnivore was a good machine."

    >Krieg lights a cigarette and leaves it burning in the ashtray.
    >> [E1]Aberham !vGu/RZnu3o 12/03/10(Fri)07:09 No.13013181
    anyways, it is late, thank you all for the game, will keep an eye out for the next thread
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)07:10 No.13013184

    >A laugh.

    "You're pulling my leg, sirs.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)07:13 No.13013206

    *Takes another drag on his cigar, a huge smile across his face.*

    "Heh, read the reports of our prior engagements. I shit you not, that's how you make CO these days."

    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)07:16 No.13013234
    "-we are?"
    ". . ."
    "-walker. That is harassment. Stop touching the woman's leg."
    "-inquisitor has been reminding you about that since that panties incident, and with R00's antics getting up her attention. We do not want another 'physical punishment'. At least, not the bridge staff. Seeing you all shiny with some kind of afterglow was just freaking them out."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)07:16 No.13013235
    Aha, upon review of the op report, I have scored 3 kill this mission instead of 2, I must have been delirious from loss of blood. so my total is actually 9. HNNGGG so close
    >> [R2] Weird !!guD1KNNr2Nl 12/03/10(Fri)07:18 No.13013250
    > 3?
    > 1 roach when you were surrounded.
    > 1 soldier after Karnivore was blown up.
    > 1 more?
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)07:20 No.13013263

    Disregard that, I am lying scumbag

    good thing nobody's left
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)07:20 No.13013266

    *Walker's mouth just opens and closes ineffectually.*

    "Oh, boy, really Weird?"

    "And for the last time, that wasn't afterglow, that was the look of TRIUMPH after a successful prank."

    >"That include the scratches and cuts on your face, sir?"

    "Badges of honor, McMillan. And R00 still creeps me out."
    >> [R1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 12/03/10(Fri)07:21 No.13013271
    I re-reviewed it, and I counted the roach when I was surrounded at the start, then when I passed it in the thread I counted it again.
    >> [K2] Cpl. Blinky !SHieldtXnk 12/03/10(Fri)07:32 No.13013360
    >Looks like I scored either 4 or 5 kills, depending on if there was actually a bug south of Ghoul when his tank blew
    >That brings me up to 12 or 13 kills
    >Upgrade next session maybe? Can't wait
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)07:32 No.13013362
    >Listens to inappropriate commentary from officers. Looks over at killer robot R00.

    "Aberham, could you increase the dosage?"

    >Drifts off to sleep.

    >And that's it for me as well! I'm gonna hit the hay. I think I'm gonna go with the sonic lance, if that's okay with everyone. Sweet dreams and lets have another general thread when OC recovers.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)07:34 No.13013372

    "Yeah, either way, you get a rank up and an upgrade. Welcome to being a Sergeant, Blinky. Let's see how quickly you kids rank."

    >Should have started at the lower, lamer sounding ranks, like Private First Class.
    >> [Gr.CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 12/03/10(Fri)07:35 No.13013377

    >Will need to confirm it with OC. Good night, I'll drift off as well, perhaps...
    >> [K1] Lost !KgIqUVSlzw 12/03/10(Fri)07:37 No.13013390
    >You could have Specialists (Spc) after you get enough non-coms. They are like Private +. Okay, really going to bed now.

    Delete Post [File Only]
    Style [Yotsuba | Yotsuba B | Futaba | Burichan]